

# CAKYPA

#### Газета для детей и родителей

№8 (170) НОЯБРЬ 2009

Здравствуйте, ребята! Мы рады приветствовать вас снова на страницах газеты!

Спешим сообщить о новости, которая пришла к нам по электронной почте! Это новая работа на литературный конкурс! Следующий претендент на Лучшего писателя «Сакуры», Никита Нерез прислал нам свою легенду.

Напоминаем, что только присланные работы будут участвовать в конкурсе, а времени до нашего ежегодного праздника осталось очень мало! А ведь это юбилейный, 20-й праздник Дней Цветущей Вишни! Думаю, стать Лучшим писателем, художником «Сакуры», получить призы от наших спонсоров будет очень приятно. Но нужно самую малость - написать, нарисовать и отправить работу. Ждем ваши рисунки, сказки о «Сакуре», легенды, стихотворения...

Не забывайте в работе указать ваше имя, фамилию и возраст. Творческие работы передавайте в редакцию через своих инструкторов или присылайте письма по нашему электронному адресу: sakura1990@mail.ru

А теперь познакомимся с легендой Никиты Нереза, которая была отмечена редакцией и опубликована в нашей газете.

## Легенда о Дзёмино Наара и о создании школы Сакура

Эта история произошла в Японии в далёком 1941 году. Молодой японский сои Дзёмино Наара стоял у подножья скалы и смотрел на свой родовой замок. В этом доме прошло его детство, здесь он жил вместе с родителями. Здесь он был счастлив до того дня, когда Япония нанесла сокрушительный удар по американскому тихоокеанскому флоту. Дзёмино взял горсть камней и бросил в озеро, которое было возле замка. Нет, он не плакал, но на его лице была видна лишь глубокая печаль. Он не жалел, что его отец, пилот бомбардировщика Дайтана Наара, достойно погиб за отчизну. Ибо только герои находят свою смерть в бою. Сердце его бедной матери не выдержало этой страшной новости и она умерла от сердечного приступа, так и не узнав, что её сын вернулся героем из своего первого боя. И он ни как не жалел о своём кровавом дебюте в битве за Перл - Харбор. Однако ему было не по себе. Юное сердце молодого воина стонало и скоробило по семье. Он решил во чтобы то не стало отомстить американцам. С этой мыслью он вернулся в дом. На следующее утро он должен был возвращаться на фронт.

Время шло, а война продолжалась. Дзёмино достойно защищал империю и мстил за родителей. И каждый раз, сбивая вражеские самолёты, он приговаривал:» Это вам за империю, за родителей». Он достойно выполнял свой самурайский долг, сражаясь честно и бесстрашно...

Так продолжалось до тех пор, пока японцы не потерпели первое поражение у атолла Мидуэй. Тогда даи Дзёмино Наара понял, что силы не равны и угроза нападения на Японию становится всё реальнее. Он решил бороться до последнего вздоха и во чтобы то ни стало защищать свою страну. Уже на авианосце он начал создавать клан Сакура. Молодой патриот выбирал для этого самых сильных, честных и стойких солдат. Поскольку юноша превосходно владел каратэ, он сам обучал их этому искусству. Так появились первые 30 сакуристов. С невероятным рвением в перерывах между вылетами, ученики - сакуристы изучали приёмы, обучались технике боя и совершенствовали владение холодным и огнестрельным оружием. Своими символами выбрали они восходящее солнце, ибо оно показывало юность и рассвет сил каждого сакуриста; могучий и священный ветер Камикадзе, ибо он показывал силу и целеустремленность каждого воина Сакуры; и цветущая ветка вишни сакуры, тянущаяся к солнцу.

Это был главный символ. Она выражала собой жажду к лучшему будущему отчизны. Эта жажда была настолько велика, что заражала своею силой каждого, кто считал себя истинным патриотом своей страны. Шло время и флот Америки всё ближе и ближе приближалсяк японским берегам. Уже шли бои в небесах над Манилой, заливом Лейтэ, Иво-Дзимой. И вот настал роковой день операции Тэн-го. По сути это был рейд смертников камикадзе. И вместе с многими отважными храбрецами поднялся в небо и Дзёмино. Хотя исход войны уже был предрешён, молодой воин не мог смириться с этим. Он пошёл на верную погибель, так как не мог представить, что по его родной земле будут ходить враги, не мог представить себе вражеский флаг над имперским дворцом. Славный воин погиб, как герой, протаранив собой авианосец врага. Несмотря на свой молодой возраст, Дзёмино Наара успел оставить память о себе в сердцах многих японцев. Его ученики стали его последователями. Главное. что отличало их - это была непреодолимая любовь к своей Родине, дисциплина и духовная чистота. Война закончилась, но ещё много бед обрушилось на маленькую Японию. Однако, ничто не сломило дух гордых японцев. Немногие из учеников храброго Дзёмино остались живы, но те, кто выжил, несут память о нём и по сей день. Они воплотили идею своего учителя в жизнь. В честь него открыли школу каратэ для детей. Каждое занятие в школе Сакуры пропитано духом патриотизма. Там учат детей любить свою Родину так, как любил её Дзёмино Наара.

И каждый год, в день смерти Дзёмино, в школе проходит праздник памяти славного воина. Ученики школы встречают восходящее солнце, устраивают состязания и спортивные игры, в которых каждый показывает свои умения. Красивой традицией этого дня является то, что самые достойные ученики школы каждый год со всеми почестями сажают дерево сакуры. Каждое высаженное дерево символизирует год существования школы. Вечером они идут на озеро возле дворца Наара к тому самому, где родился и вырос их великий Учитель, чтобы поклониться его памятнику.

Ровно в полночь каждый ученик школы зажигает одну свечу и пускает её в озеро . Эта свеча символизирует память тех, кому был дорог их первый сэнсэй. Таким образом они отдают честь легендарному лётчику, искусному синоби и благородному офицеру Дзёмино Haape!

Никита Нерез, 12 лет

# СЛЕДУЮЩЕЕ ШПИОНСКОЕ ЗАДАНИЕ АГЕНТА ВЛАДИКА

В предыдущем номере нашей газеты вы получили задание, итоги которого, как и сегодняшнего, будут подведены в декабрьском номере газеты. Самые внимательные будут награждены шпионскими призами. А вот и следующее шпионское задание. Это перевертыши! И решаются эти задания очень просто: в исходной фразе (в данном случае строке из песни) все слова «перекручиваются» на противоположные по смыслу. Если вы верно разгадаете наши перевертыши, то увас получатся слова хорошо известных детских песен. Готовы?

- 1. «У розового холмика заканчивается гора...»
- 2. «Большой палочке жарко летом...»
- 3. «Ты под дождиком стоишь...»
- 4. «Тумба-юмба красная земля...»
- 5. «Ложитесь, взрослые, ложитесь на квадрат!...»
- 6. «Розовая лодка стоит, не шелохнется...»
- 7. «Когда далеко орел, они прячут пистолет...»
- 8. «Он есть сейчас нормальный, зверушкой с именем...»
- 9. «В старом году январе, на новой площади замерзает вода...»
- 10. «По желтому песку от красной воде едет он под черной чужой машиной...»
- 11. «Возможно скачут грациозные лошади по песку, а песок под землей барханами...»
- 12. « К черной груше Марса, к зеленой тыкве восхода...»
- 13. «Весной, в ясную темную ночь ползет по селу крокодил...»
- 14. «Монолог собачки Чапы и волчонка Вука... Очень зелена земля, они последователи правопорядка...»

Мы ждем ваши ответы, раздаем секретные подарки! Шпионские!

# Абсолютные рекорды «Сакуры»

Как мы и обещали, для того, что бы на соревнованиях знать, на какие рекордные результаты ориентироваться, публикуем абсолютные рекорды «Сакуры» за всю историю соревнований по всем возрастным категориям во всех номинациях!

### Ничнем с номинации №1. ОТЖИМАНИЯ

Для мальчиков 5-ти лет зафиксирован рекорд - 61 раз, установленный Негарой Колей в 2006 году, для 6-ти лет 57 раз и установил его Чернецкий Артур в 2006 году и; для 7-ми - 81 раз, установлен Торбинским Димой в 2007 году; для 8-ми 72 раза и установлены в 2005 году Агошковым Максимом; для 9-ти лет 141 раз еще с 1998 года. Так же для девочек в 5 лет рекордом является результат 129 раз (1998 год), для 6-ти лет - 55 раз (2001 год), для 7-ми - 61 раз (2003 год), для 8-ми - 85 раз (1999 год), а для девочек 9-ти лет - 121 (2001 год). Для мальчиков 10-ти лет 121 раз (2001 год), а для девочек 10-ти лет он составляет 122 раза и установлен в 2006 году Лавровой Лерой; для 11-тилетних мальчиков - 122, установленный Брусом Стасом в 2006 году, а для 11-тилетних девочек 139 раз; для 12-ти лет, как для мальчиков, так и для девочек рекорд составляет 102 раза (с 2001 года).

#### Номинация №2. ПРЕСС

В этой номинации рекорд для мальчиков и девочек 5 и 6 лет установлен еще в 1998 году и составляет 114 и 122 раза соответственно. В следующем году были установлены рекорды для возраста 7 лет. Как для мальчиков, так и для девочек он составляет 184 раза. Таким же он является и для мальчиков и девочек 8-ми лет. Для 9-ти лет рекорд обновлен в 2006 году Чоловским Сашей и составил 136 раз. А для 10-ти установлен еще в 1999 году - 152 раза. В 11 лет Яцышин Андрей за 3 минуты показал результат 119 раз, который стал рекордом в 2007 году. В 2007 году были обновлены рекорды еще в двух возрастных категориях: 12 (138 раз - Кубаренко Даниил) и 13 лет (125 раз Савин Андрей). Для 14-ти лет рекорд установлен в прошлом году и составил 145 раз. Его установил Кубаренко Даниил, побив предыдущий рекорд в 125 раз.

Для девочек 9-ти лет рекорд, установленный в 1999 году, составляет 152 раза. Для 10-ти лет рекорд составляет 136 раз (с 2001 года), для 11-ти лет - 144 раза (с 1999 года), для 12-ти лет - 138 раз (с 2001 года), для 13-ти - 144 раза с 1999 года.

#### Номинация №3. КУВЫРКИ

Мальчики

3 года - 8 раз (Фоменко Илья в 2006 году) 4 года - 14 раз (установлен в 2004 году) 5 лет - 22 раз а (установлен в 2003 году) 6 и 7 лет - 19 раз (установлен в 2000 году) 8 лет - 24 раза (Лифанов Дима в 2005 году) 9 лет - 20 раз (Присуха Витя в 2005 году) 10 лет - 22 раза (установлен в 2001 году) 11 лет 20 раз (Гарбар Даниил в 2008 году) 12 лет 19 раз (Палвашов Руслан в 2008 году) 13 лет 18 раз (Василевич Боря в 2008 году)

Девочки

4 года - 13 раз (установлен в 1999 году) 5 лет - 15 раз (установлен в 2000 году) 6 лет - 15 раз (установлен в 1999 году) 7 лет - 17 раз (Пасенко Вика в 2007 году) 8 лет - 19 раз (установлен в 2000 году) 9 и 10 лет - 22 раза (установлен в 2001 году)

11 лет - 21 раз (установлен в 2004 году) 12 лет - 16 раз (установлен в 2003 году)

#### Номинация №4. ПОДТЯГИВАНИЯ

В этой номинации участвовали и, соответственно, устанавливали рекорды на протяжении всей истории Центра «Сакура» только мальчики.

Итак, для возраста 5 лет рекорд составляет 10 раз и установлен он был в 2004 году, для шестилетних участников рекорд в 2006 году установил Артеменко Илья и в следующем году он же побил предыдущий рекорд в 15 раз и установил новый - 18 раз для семилетних мальчиков. Для возраста 8 лет рекорд составляет 16 раз и установили его в 2004 году. Для 9-ти и 10-ти лет рекорды установил Попик Павел. И равны они 17 и 13 соответственно. Для 11-ти и 12-ти лет рекорды равны 17-ти подтягиваниям и установлены еще в 2001 году. А вот в возрасте 13-ти лет рекорд установил Крещенко Андрей в 2005 году, подтянувшись 16 раз.

## Номинация №5 ПРЫЖОК В ДЛИНУ С МЕСТА

Рекорды наших прыгунов следующие: в прошлом году в возрасте 4-х лет Саша Рак установил рекорд, прыгнув на 128 сантиметров. В 2006 году, Мишин Миша прыгнул на 131 сантиметр, установив рекорд для пятилетних. Для шестилетних спортсменов этот рекорд составляет 164 сантиметра еще с 2000 года. И вот снова Мишин Миша - и снова рекорд на 173 сантиметра, уже для 7 лет. В 1999 году установлены рекорды для 8-ми лет - 180 см и для 9-ти лет - 192 см. Для 10-ти лет рекорд установлен еще раньше, в 1998 году, и составляет 210 см. Для 11-ти и 12-ти лет рекордный результат в 220 см зафиксирован в 1999 году. Для 13-ти лет рекорд на 225 см был обновлен Ставничуком Владом в прошлом году, до этого он составлял 208 см. Для 14-ти лет он держится еще с 2003 года и составляет 227 сантиметров. Для девочек рекорд 4-хлетих прыгунов был установлен в 2008 году Мельник Настей и составил 90 см, а для 5-тилетних Сальковой Кристиной в 2005 году и равен он 120 сантиметрам. Далее: 6 лет - 164 см (2004 год), 7 лет - 165 см (2003 год), 8 лет - 180 см (1999 год), 9 лет - 182 см (1999 год), 10 лет - 186 см (1998 год), 11 лет - 191 см (1998 год), 12 лет - 220 см (1999 год)

#### Номинация №6 КИБА-ДАЧИ

Для 4-х лет рекорд составил 2,5 минут и установлен Куликом Лешей в прошлом году. В 5 лет в 2006 году Негара Андрей простоял 2,4 мин.

Рекорд для 6 лет установлен еще в 1999 году и составляет 4 минуты 28 секунд.

Для 7 лет рекорд на 5,10 минут обновлен Никитиным Мишей в прошлом году. В 8 лет 7,05 минуты - и Никитюк Сергей в прошлом году стал рекордсменом. В 9 лет, простояв 5,55 минут, Репин Влад установил рекорд (в 2006 году). А до этого, в 2005 году в 10 лет установил рекорд Елиферов Дима. Он составил ровно 7 минут.

В 11 лет Постнов Максим установил абсолютный рекорд - 8 минут и 40 секунд. Это было зафиксировано в прошлом году, как и рекорд для 12-ти лет - 8,25 минут- Боляновского Толика.

Рекорд для 13-ти и 14-ти лет составляет 4,52 минут и держится еще с 2001 года. Для девочек рекорды в данной номинации следующие: в 5 лет - 2,3 минуты (1999 год), в 6 лет - 4,28 (1999 год), 7 лет - 4,24 (установлен Крыжной Ирой в 2005 году), 8 лет - 3,46 (установлен Фроловой Светой в 2007 году), 9 лет - 4.30 (Лаврова Лера в 2005 году), 10 лет - 5,12 (с 1999 года), 11 и 12 лет результаты одинаковые - 5,2 (с 2003 года), 13 лет - 4.52 (с 2001 года), 14 лет - установлен Королевой Анной в 2005 году и составил 3.15 минут.

#### Номинация №7 ЧЕЛНОЧНЫЙ БЕГ

Девочки	
· <u>-</u> ·	23,81 Шаульская Яна (2007 год)
-	21,68 (2000 eod)
_	20,46 (2000 год)
•	19,31 (2000 eoð)
	19,88 (2004 год)
	18,9 (2003 eod)
	. 6,6 (=666 666)
	Девочки 5 6 и 7 8 9 и 10 11 12 и 13

Мальчики		Дево	Девочки	
6	1,35 Жестеров Олег (2005 год)	7	0,26 Гобжелянова Саша (2006 год)	
7	1,28 Феденко Саша (2007 год)	10	0,38 Свирская Катя ( 2006 год)	
8	2,13 Чоловский Саша (2005 год)	11	1,39 Свирская Катя (2007 год)	
9	2,23 Подолинчук Никита ( 2006 год)	12	1,16 Свирская Катя (2008 год)	
10	2,3 Нижниченко Андрей (2006 год)	15	1,19 Королева Аня (2006 год)	
11	2,18 Фортуна Андрей (2005 год)		, , ,	
12	2,35 Нижниченко Андрей (2008 год)			
13	1,05 установлен в 2001 году			
14	3.33 Балан Вова (2005 год)			

Всеукраинская детская газета «Сакура». Индекс 33868. Регистрационный номер 2418, серия К. Учредитель и издатель газеты: общественная организация «Наши дети».

Наш адрес: 65009, ул.Черняховского,13, телефон редакции: (0482) 63-95-83 e-mail: sakura1990@mail.ru. Газета распространяется бесплатно